



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И СЕДМО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ТУРИЗЪМ

София, пл. "Княз Александър I" № 1
Телефон: 02 939-31-85

ДО
ПРОФ. Д-Р Е. СТАНИМИРОВ
РЕКТОР НА ИКОНОМИЧЕСКИ
УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР СТАНИМИРОВ,

Поздравявам ръководството, академичния състав и възпитаниците на Икономическия университет – Варна по повод неговия празник и благодаря за отправената покана да взема участие в него.

Поздравявам Ви, че поддържате традициите живи, с провеждането на тържествено събрание и връчване на престижните академични отличия за високи постижения през годината.

Икономическият университет в морската ни столица е сред авторитетните и знакови учебни заведения у нас, с над 100-годишна история. Той безспорно е и един от университетите, създаващи голяма част от младите професионалисти, които са движещата сила на българската икономика.

Поздравявам всички млади хора – лауреатите на тазгодишните академични отличия и всички останали, избрали да получат образованието си точно в това висше учебно заведение, тъй като всяка година нашият университет се доказва по най-безспорния начин – чрез успехите на своите възпитаници.

Желая успех и на всички колеги преподаватели, посветили живота и професионалния си път на Икономическия университет – Варна.

Поздравявам ги за готовността и професионализма, с които всекидневно споделят знания и ценен опит, за да съхранят традициите, да провокират творчество и иновативност, осигурявайки отличен старт в професионалното развитие на студентите.

Мога да Ви уверя, че в мое лице и в лицето на Комисията по туризъм към

47-мото Народно събрание на Република България, всички Вие може да разчитате на подкрепа за всяка ценна идея и инициатива, които биха допринесли за напредъка на туризма в страната и утвърждаването на България като целогодишна туристическа дестинация.

Българският туризъм доказва, че може да преодолее всички трудности, на които беше и продължава да е подложен през последните години, изпълнени с нови, тежки и неочаквани предизвикателства.

Пожелавам на всички Вас вдъхновение, упоритост и последователност по избрания нелек и изпълнен с предизвикателства професионален път.

Бъдете здрави, креативни и успешни!

ПРЕДСЕДАТЕЛ:



Д-р ИЛИН ДИМИТРОВ